

## Sajtóközlemény

### ESZKÖZBESZERZÉS ÉS CSARNOK KIVITELEZÉSE SZEKSZÁRDON A VIKIV KFT-NÉL

2019.11.29.

2019.10.30-án a végéhez érkezett a VIKIV Vízügyi Kivitelező Kft. eszközbeszerzési és csarnoképítési projektje. A 210 223 000 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével a VIKIV Kft. szekszárdi 324/184 hrsz. telephelyén egy kőmegmunkáló gépsor beszerzése, illetve az azok tárolására alkalmas csarnok kivitelezése valósult meg.

#### Projekt címe:

„Kőmegmunkáló gépsor beszerzése illetve telephely és csarnok kivitelezése a VIKIV Kft-nél”

#### Projekt azonosító száma:

GINOP-1.2.1-16-2017-00839

A GINOP 1.2.1-16 „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” című pályázati kiíráson, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 2017 november és 2019 április között, összesen 210 223 000 Ft vissza nem térítendő támogatás segítségével valósult meg a fejlesztés a VIKIV Vízügyi Kivitelező Kft. szekszárdi telephelyén.

A tervezett új eszközök, gépek beszerzése, új kapacitások kialakítása és telephely fejlesztési munkálatok kivitelezése a tervezett határidőig befejeződött. A projekt eredményeként a VIKIV Kft. bizonyos mértékben függetleníteni szeretné magát az építőipari szakma változékonyságától, mely kapcsán egy új tevékenység, a kőmegmunkálás bevezetését és felfuttatását tűzte ki célul. Ezt a célt szem előtt tartva az építőipar területein felhasznált kő megmunkálására kíván fókuszálni, olyan termék előállítására, mely rézsűk és partfalak megtámasztására, útalapok kialakítására, gabion-elemek készítésére alkalmas. A VIKIV Kft. által megtervezett és a piaci versenyképességet biztosító kőmegmunkálási technológia teljes gépláncot és apparátust igényel. A beruházással megerősödik a vállalat piaci pozíciója, hiszen a bővülő tevékenységi körrel, új funkciókkal még inkább elengedhetetlen lesz az a munka, amit a mélyépítés, ingatlanfejlesztés során végez.

A fejlesztés során beszerzésre kerültek a következő munkagépek: gumihevederes rakodógép, lánctalpas rakodógépek, gumikerekes rakodógép, lánctalpas dózer, lánctalpas pofás törőgép. A munkagépek tárolása, munkavégzésének segítése céljából egy kőmegmunkáló telephely és csarnok építésére is szükség volt. A projekt keretében továbbá egy vállalatirányítási rendszer szintén beszerzésre, bevezetésre került.

#### További információ kérhető:

Kedvezményezett:

Név: VIKIV Vízügyi Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társaság  
Székhely: 7132 Bogyiszló, Sió-Árvízkapu 6.  
Levelezési cím: 7101 Szekszárd, Pf.: 146  
Ügyvezető(k): Molnos Csaba, Cserák Ágnes  
Telefon: +3620/373-3150, +3620/942-0121  
E-mail: [iroda@vikiv.hu](mailto:iroda@vikiv.hu)  
Web: [www.vikiv.hu](http://www.vikiv.hu)